

# Протокол

№

гр. София, 06.11.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63  
състав**, в публично заседание на 06.11.2024 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **4032** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:55 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. А. С. - НЕПРИДРУЖЕН, НЕПЪЛНОЛЕТЕН ГРАЖДАНИН НА СИРИЯ, представляван от особен представител адв. М. Т., назначен с Определение № 6390/27.05.2024г. на съда, редовно призован, не се явява, не се представлява.

ОТВЕТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ (ДАБ) ПРИ Министерски съвет, редовно призован, се представлява от юрисконсулт К., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

**ПО ХОДА НА ДЕЛОТО**

Юрисконсулт К.: Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

Същото е отложено на етап съдебно дирене за изготвянето на социален доклад по отношение на жалбоподателя.

ДОКЛАДВА писма от АСП, в съдържанието на което е посочено, че през май е получено писмо от ДАБ, че детето е в неизвестност. На 08.06 е получено писмо от ДАБ, че непридруженият непълнолетен чужденец не е на територията на Сигурната зона към М., РПЦ-София, кв. Овча купел.

Юрисконсулт К.: Оспорвам жалбата. Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим нови доказателства.

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Юриисконсулт К.: Моля да отхвърлите жалбата. Моля да постановите съдебен акт, с който да уважите решението на председателя на ДАБ като правилно и законосъобразно, като спазени административнопроизводствените правила и материалния закон. Жалбоподателят е напуснал РПЦ и е в неизвестност. Поради тези факти и с тези свои действия се счита, че лицето е незаинтересовано от предоставяне на международна закрила.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:29 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: